

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 657 (1981)

p 125, Fig. 2, the NaCl molarity given in the abscissa as 2 M and 1 M should read 0.1 M and 0.2 M, respectively.

pp 277–294, some of the reference numbers in the article have been altered, please apply to the author for clarification